

# 市区城市供水恢复南水北调水源

本报讯(记者 张世彬)5月14日,记者了解到,新乡市城市管理局、新乡市南水北调工程运行保障中心联合发布了新乡市水源反切换恢复南水北调水源水公告。

公告上说,在市政府统一指挥下,在有关单位通力配合下,经过全力紧急抢修,5月11日,新乡市南水北调配套

工程32号线民生渠倒虹吸主供水管道渗漏和9号阀门井沉降抢修工程完成竣工验收,并启动抢修期间停用管道冲洗工作。

5月15日8时,经检测,南水北调原水水质合格后,市区城市供水反切换工作正式实施,黄河原水逐步切换为南水北调原水,预计5月16日,市区

城市供水全部恢复南水北调水源正常供水。

公告上还说,受水源反切换变化影响,切换期间市区供水可能会出现水量、水压、口感变化,敬请谅解。感谢全市人民对此次应急抢修工作的理解信任 and 大力支持。

## 荷宝高速公路部分路段进行养护施工 交管部门发布绕行方案

本报讯(记者 申长明)5月15日,记者从我市交管部门了解到,按照2024年养护提升项目施工计划,拟对荷宝高速公路新乡段荷宝转京珠高速互通和获嘉收费站进行养护施工。为保障高速公路交通安全和群众出行便利,根据相关法律规定,交管部门将分路段、分时段封闭沿线部分出入口,采取车辆疏导分流的限制交通措施,同时也发布了相应的绕行方案。

据了解,荷宝高速转京珠高速互通匝道施工限制交通措施为,5月20日7时至5月24日7时,荷宝高速转京港澳高速焦作(济源)至北京方向匝道、荷宝高速转京港澳高速焦作(济源)至郑州方向匝道封闭施工,施工时间段禁止通行。焦作(济源)至郑州方向匝道封闭绕行路线为,沿荷宝高速向长垣方向行驶至经开区收费站掉头,上站向焦作(济源)方向行驶,经京港澳与荷宝高速互通后向北京方向行驶。其中,京港澳高速新乡站下站进入新乡市市区方向的车辆可在荷宝高速新乡西收费站和新乡东收费站提前下站;焦作(济源)至北京方向匝道封闭绕行路线为,沿荷宝高速向长垣方向行驶至经开区收费站掉头,上站向焦作(济源)方向行驶,经京港澳与荷宝高速互通后向北京方向行驶。

5月24日7时至5月28日7时,荷宝高速转京港澳高速长垣至郑州方向匝道、荷宝高速转京港澳高速长垣至北京方向匝道封闭施工,施工时间段禁止通行。长垣至北京方向匝道封闭绕行路线为,沿荷宝高速向焦作方向行驶至荷宝高速新乡东收费站掉头上站向长垣方向行驶,经京港澳与荷宝高速互通后向北京方向行驶;长垣至郑州方向匝道封闭绕行路线为,沿荷宝高速向焦作方向行驶至荷宝高速新乡东收费站掉头上站向长垣方向行驶,经京港澳与荷宝高速互通后向郑州方向行驶。

荷宝高速获嘉收费站施工限制交通措施为,5月28日7时至5月29日7时,获嘉收费站至长垣方向、焦作(济源)方向匝道封闭施工,施工时间段禁止通行。绕行路线为,获嘉收费站沿迎宾大道向南行驶至和平路行驶至兴阳线G234向东至荷宝高速修武东收费站上站;5月29日7时至5月30日7时,荷宝高速上行、下行至获嘉方向匝道封闭施工,施工时间段禁止通行。荷宝高速上行至获嘉方向绕行路线为,沿荷宝高速焦作方向行驶至修武东收费站下站掉头沿兴阳线G234向东获嘉方向行驶;荷宝高速下行至获嘉方向绕行路线为,在荷宝高速修武东收费站提前下站沿兴阳线G234向东获嘉方向行驶。

交管部门在此提醒广大市民,在上述施工时段、路段封闭施工期间,行驶车辆请严格按照交通标志标线指示绕行,也可通过相关渠道获取绕行信息,合理规划出行时间和路线。

## 我市又一过街天桥项目启动

本报讯(记者 陈卓)确保师生安全通行,缓解城市交通压力。目前,河南科技学院跨东明大道天桥项目正进行有条不紊,该项目将推进该学院东西校区融合,便于统一管理,并满足无障碍要求和非机动车通行。

5月15日,记者在东明大道河南科技学院东西校区门口看到,不时有师生从两个校区之间通行。施工区域已设置了一圈围挡,附近人行天桥部分桥柱已经建起,施工人员正对西校区桥墩进行钢筋捆绑作业。

据了解,河南科技学院跨东明大道天桥项目总投资约1833万元。天桥主桥为三跨,宽6.5米,东西校区均设置宽度6.5米梯道供行人通行,设置宽度3.5米坡道,满足无障碍要求和非机动车通行。“目前,项目已完成24根桩基,15根圆柱,2个梯台基础,2个坡台基础。同时,4个异型墩柱已浇筑完成2个,钢结构工程正在厂房进行加工,将陆续运至



施工现场已设置了一圈围挡,附近人行天桥部分桥柱已经建起现场,进行现场安装。”现场施工负责人杨磊磊说。

杨磊磊介绍,该项目桥梁整体颜色为灰白色,与河南科技学院东校区建筑颜色相协调。桥面铺装采用墨绿色,体现生态和青春的元素。根据工程设计,该天桥仅供学校内部使用。

目前,我市已建成的过街天桥有市政府广场南的人民东路过街天桥、宏力大道西段电业局门口过街天桥、新二街与金穗大道过街天桥、向阳路新乡医学院南北校区过街天桥。待河南科技学院跨东明大道过街天桥建成后,我市将有5座过街天桥。

## “市监+税务” 破解我市“僵尸企业”注销难

本报讯(记者 崔敬)5月15日,记者了解到,为进一步提升跨部门办事效率,激发市场活力,优化提升营商环境,市市场监管局快速顺畅代位注销“僵尸企业”27家。

据了解,本批以国税、地税等各级税务机关为主管单位成立的“僵尸企业”,大多在上世纪90年代就已被吊销。由于时间跨度大,加上企业法定代

表人失联,营业执照和公章均已遗失,部分企业档案遗失,导致企业难以认定主管单位、注销难度较大。

为解决这批特殊市场主体注销难的问题,市市场监管局启动“帮办代办”,推行“代位注销”,工作人员通过系统股东信息自定义查询,精准查找主管单位为税务部门的“僵尸企业”,引导税务机关以“代位注销”的方式办理手续,

全程提供“帮办代办”跟进服务,顺利办结注销业务。

“‘代位注销’登记制度的推出,拓展了市场主体退出的新路径,有利于提高市场主体注销效率,降低市场主体退出成本,促进了经营主体优胜劣汰和市场资源配置的优化。”市市场监管局相关负责人表示。

## 【平原腔声】大风过后,我们该做些什么?

□姬国庆

天有不测风云。昨日,我市出现了大风天气,风力大得惊人,造成了一定的影响。

大风的摧毁力有多大?造成的后果有多严重?

今年3月份,某地一场突如其来的大风雷电和强降雨天气,给当地造成了巨大破坏,大树被连根拔起,工棚被吹得倾斜变形……更为严重的是,在这场大风中,还有人被大风从家中吹落坠楼,令人痛心。

我市昨天的大风天气,虽然造成的影响没有外地严重,但是也绝对不能小觑。

现在,大风过去了,仿佛一切回归原位。实际上,大风造成的影响,很多是无法复原的,着实令人遗憾。对此,为了迎

接今后可能发生的大风天气的考验,我们必须吸取教训,认真分析,闻过即改,举一反三,以防后患。

不管是发生在外地的大风事件,还是我市昨天这场大风造成的影响,都给我们敲响了警钟。

大风来势汹汹并不可怕,可怕的是没有做好预防和应对工作。过往的大风天气一再警醒我们,大家一定要切实增强防灾意识,高度重视安全问题,在大风等极端天气到来前,必须密切关注天气预报,了解最新的天气情况,以便有针对性地做好预防和应对工作。

具体而言,对于有关部门来说,一定要明确工作职责和要求,进一步压实责任,及时及早安排部署,加大监督检查力度,采取各种有力措施,全力以赴做好预防和应对工作。比如,对广告牌、空调外机和户外悬挂物进行全面排查,该拆除的

拆除,该加固的加固,全面消除各种安全隐患,确保人民群众生命财产安全和社会稳定。

对于个人来说,大家应该检查一下门窗是否牢固,如果发现松动,要及时进行维修;不要在阳台上放置物品,防止物品掉落造成安全事故;把车辆放到有安全保障的地方,防止车辆被吹落的物品砸坏……特别需要提醒的是,刮大风时最容易吹落物品,大家尽量做到非必要不出,以免发生意外。

只要每个人都提前做好预防和应对工作,就可以把大风天气造成的影响减到最小、最少。

安全无小事,防患于未然。希望大家以这场大风为教训,时刻保持高度警惕,切实增强防范意识,努力提高应对能力,消除各种安全隐患,共同营造更加安全的生产生活环境。